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1. Çà êðóãëûì ñòîëîì ñèäÿò 12 ÷åëîâåê. ×àñòü èç íèõ ÿâëÿåòñÿ ðûöàðÿìè, âñå-
ãäà ãîâîðÿùèìè ïðàâäó, à îñòàâøàÿñÿ ÷àñòü � ëæåöàìè, êîòîðûå âñåãäà ëãóò.
Êàæäûé èç ñèäÿùèõ îáúÿâèë ëæåöîì ñâîåãî ñîñåäà, ñèäÿùåãî ñëåâà. Ìîæíî
ëè íàâåðíÿêà óòâåðæäàòü, ñêîëüêî çà ñòîëîì áûëî ðûöàðåé, è ñêîëüêî ëæåöîâ?

2. Íàéòè íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, êîòîðîå îêàí÷èâàåòñÿ íà 56, äåëèòñÿ íà
56, è èìååò ñóììó öèôð, ðàâíóþ 56.

3. Ðàññìîòðèì ôóíêöèþ f(x) = 3
√
1 + x+ 3

√
3− x, çàäàííóþ íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé.

Ïðè êàêèõ x çíà÷åíèå ôóíêöèè ÿâëÿåòñÿ öåëûì ÷èñëîì?

4. Ïóñòü AK � áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà ABC, à L � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ áèññåê-
òðèñ ýòîãî òðåóãîëüíèêà. Äîêàçàòü, ÷òî AL > LK.

5. Ïåòÿ è Âàñÿ èãðàþò â èãðó, ïî î÷åðåäè íàçûâàÿ íåíóëåâûå äåñÿòè÷íûå öèôðû.
Íåëüçÿ íàçûâàòü öèôðó, êîòîðàÿ ÿâëÿåòñÿ äåëèòåëåì êàêîé-òî èç óæå íàçâàí-
íûõ êåì-ëèáî. Ïðîèãðûâàåò òîò, ó êîãî íåò õîäà. Íà÷èíàåò Ïåòÿ. Êòî âûèãðû-
âàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå îáåèõ ñòîðîí?

Çà ïîëíîå ðåøåíèå êàæäîé çàäà÷è äàåòñÿ ïî 7 áàëëîâ

Ìàêñèìàëüíàÿ ñóììà áàëëîâ ðàâíà 35


